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1235 1517 10 Mark 1966     Schinkel ......................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 120,-

1236 1518 20 Mark 1966     Leibniz .........................................................................................................Fast prägefrisch 75,-

1237 1524 P1   5 Mark 1969     XX Jahre DDR    Legierungsprobe - Nickelprobe .......................... Vorzüglich - prägefrisch 20,-

1238  Neusilbermedaille o.J. mit Randstab (Rand glatt).   Beidseitig  Rückseitenmotiv  (Staatswappen)  der  Ehren-
medaille Dr. Theodor Neubauer.  30,4 mm.  12,1 Gramm. ....................................... Vorzüglich - prägefrisch 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1239 1532 10 Mark 1971      Dürer    Verprägung :  Vorderseite bei 6 Uhr geringer Materialmangel auf  dem  Rand,  bei  
.    12 Uhr hochgedrückter Span der Ronde in der Münze eingeprägt. ............................................ Vorzüglich 80,-

1240 1536   5 Mark 1979, 80, 81, 82, 84, 86, 88, 89 und 1990.  Brandenburger Tor  LOT 9 Stück...............Prägefrisch 160,-

1241 1543   5 Mark 1983      Meißen .......................................................................................Prägefrisch Exportqualität 75,-

1242 1543   5 Mark 1983      Meißen .......................................................................................Prägefrisch Exportqualität 75,-

1243 1564   5 Mark 1977      Jahn ...................................................................................................... Polierte Platte Orig. 25,-

1244 1565 10 Mark 1977      Guericke ............................................................................................... Polierte Platte Orig. 50,-

1245 1565 10 Mark 1977      Guericke .............................................................................................................Prägefrisch 50,-

1246 1566   5 Mark 1978      Klopstock ............................................................................................. Polierte Platte Orig. 30,-

1247 1567 10 Mark 1978      Liebig .................................................................................................... Polierte Platte Orig. 45,-

1248 1569   5 Mark 1978      Anti - Apartheid - Jahr ......................................................................... Polierte Platte Orig. 30,-

1249 1572   5 Mark 1979      Einstein................................................................................................. Polierte Platte Orig. 35,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1250 1573 M Probe (intern)  Nickel    30. Jahrestag  der  DDR    Vs.:  Nelke  mit  Staatswappen  der  DDR   (Symbol des 
blühenden Sozialismus)/ Rs.: VEB A MÜNZE DER DDR ...........................................................Polierte Platte 250,-

1251 1575 20 Mark 1980      Abbe ...................................................................................................... Polierte Platte Orig. 50,-

1252 1576   5 Mark 1980      Menzel ................................................................................................... Polierte Platte Orig. 30,-

1253 1576   5 Mark 1980      Menzel  Verprägung :  Rückseite zwischen 15 und 16 Uhr kleiner hochgedrückter Span der 
.    Ronde in der Münze eingeprägt. ................................................................................................. Vorzüglich 40,-

1254 1577 10 Mark 1980      Scharnhorst....................................................................................................Polierte Platte 25,-

1255 1577 10 Mark 1980      Scharnhorst....................................................................................................Polierte Platte 25,-

1256 1578 10 Mark 1981      25 Jahre NVA........................................................................................ Polierte Platte Orig. 25,-

1257 1579 20 Mark 1981      Stein ...................................................................................................... Polierte Platte Orig. 50,-

1258 1579 20 Mark 1981      Stein ...................................................................................................... Polierte Platte Orig. 50,-
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1259 1582 10 Mark 1981      700 Jahre Münzprägung in Berlin  In Umverpackung (Papier) der VEB Münze  der  DDR. 
Text: Überreicht aus Anlaß des 700jährigen Bestehens der Berliner  Münzstätte  in  Anerkennung  Ihrer  vor-
bildlichen Leistungen für den VEB Münze der DDR. Werkleitung. ..................... Prägefrisch im Münzrahmen 50,-

1260 1583 10 Mark 1982      Neues Gewandhaus Leipzig ............................................................... Polierte Platte Orig. 32,-

1261 1584   5 Mark 1982      Fröbel .................................................................................................... Polierte Platte Orig. 30,-

1262 1586   5 Mark 1982      Wartburg............................................................................................... Polierte Platte Orig. 28,-

1263 1586   5 Mark 1983      Wartburg....................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 175,-

1264 1594   5 Mark 1983      Planck ................................................................................................... Polierte Platte Orig. 30,-

1265 1599   5 Mark 1984      Lützow ............................................................................................................Polierte Platte 30,-

1266 1601   5 Mark 1985      Frauenkirche ..................................................................................................Polierte Platte 25,-

1267 1602   5 Mark 1985      Zwinger ................................................................................................. Polierte Platte Orig. 24,-

1268 1602   5 Mark 1985      Zwinger ...........................................................................................................Polierte Platte 20,-

1269 1603 10 Mark 1985      40.Jahrestag der Befreiung vom Faschismus .................................. Polierte Platte Orig. 25,-

1270 1603 10 Mark 1985      40.Jahrestag der Befreiung vom Faschismus   Im Münzrahmen mit goldener Aufschrift :
.     "MIR - FRIEDEN 8.5.45 - 8.5.85" ..............................................................................................Prägefrisch 25,-

1271 1609   5 Mark 1986      Sanssouci ............................................................................................ Polierte Platte Orig. 30,-

1272 1610   5 Mark 1986      Neues Palais......................................................................................... Polierte Platte Orig. 30,-

1273 1615   5 Mark 1987      Alexanderplatz Berlin .......................................................................... Polierte Platte Orig. 25,-

1274 1621 20 Mark 1988      Zeiss....................................................................................................................Prägefrisch 140,-

1275 1631   5 Mark 1990      Postwesen ............................................................................................ Polierte Platte Orig. 34,-
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K U R S S Ä T Z E 

1276 K 79 Kurssatz 1979    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor.................................................... Prägefrisch Orig. 30,-

1277 K 79 Kurssatz 1979    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor.................................................... Prägefrisch Orig. 30,-

1278 K 80 Kurssatz 1980    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor.................................................... Prägefrisch Orig. 36,-

1279 MINI 82 Minisatz 1982    1 Pfennig bis 2 Mark und Medaille "700 Jahre Münzprägung in Berlin".......prägefrisch Orig. 60,-

1280 K 82 Kurssatz 1982    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor.................................................... Prägefrisch Orig. 40,-

1281 K 83 PP Kurssatz 1983    1 Pfennig bis 5 Mark Meißen .................................................................. Polierte Platte Orig. 150,-

1282 K 83 Kurssatz 1983    1 Pfennig bis 5 Mark Meißen ...................................................................... Prägefrisch Orig. 100,-

1283 K 87 Kurssatz 1987    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor.................................................... Prägefrisch Orig. 36,-

1284  Schadowfries-Satz 1984  Mzz. A.  8 Kupfer-Nickel-Medaillen.  Im  Originalrahmen  (rot)  "Schadowfries von 
1800 Münzwesen Berlin" .................................................................................................................Prägefrisch 180,-

 

 

 

 

 

Thematische Sätze 

1285 Martin-Luther-Ehrung   5 Mark 1982   Wartburg,  5 Mark 1983   Luthers  Geburtshaus  in  Eisleben,  Schloßkirche in 
Wittenberg.  Im Münzrahmen mit Aufschrift "Martin Luther  Ehrung  1983  der  Deutschen  Demokratischen  Republik". 
Jaeger S. 782. ........................................................................................................................................Fast prägefrisch 60,-

1286 Martin-Luther-Ehrung   5 Mark 1982   Wartburg,  5 Mark 1983   Luthers  Geburtshaus  in  Eisleben,  Schloßkirche  in 
Wittenberg.  Im Münzrahmen mit Aufschrift "Martin Luther  Ehrung  1983  der  Deutschen  Demokratischen  Republik". 
Jaeger S. 782. ........................................................................................................................................Fast prägefrisch 60,-

1287 Martin-Luther-Ehrung   5 Mark 1982   Wartburg,  5 Mark 1983   Luthers  Geburtshaus  in  Eisleben,  Schloßkirche  in 
Wittenberg.  Im Münzrahmen mit Aufschrift "Martin Luther  Ehrung  1983  der  Deutschen  Demokratischen  Republik". 
Jaeger S. 782. ........................................................................................................................................Fast prägefrisch 60,-

1288 750 Jahre Berlin   10 Mark 1985  Humboldt-Universität und 1986  Charité.  Im Münzrahmen mit Plakette Berlin 1987. 
Jaeger S. 783. ................................................................................................................................................Prägefrisch 100,-
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M E D A I L L E N 

1289 LOT von 12 verschiedenen Feinsilbermedaillen  1967  (geprägt  in  der  Münze  Berlin).   Aus  den  Serien  450 Jahre 
Reformation/ 900 Jahre Wartburg  Motive: Thomas Müntzer, Luther  als  Junker  Jörg,  Lutherstube,  Luthers  erstes 
Verhör zu Worms, Thesentür, Schloßkirche zu Wittenberg,  Katharina von Bora,  Martin Luther,  Geburtshaus,  Signet, 
Wartburg zu Eisenach und Ansicht der Wartburg.  26,5 mm.  je 8,8 Gramm. ...............................................Prägefrisch 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1290 7 Motive aus der Serie 450 Jahre Reformation.  Kupfer-Nickel Medaillen 1967 (geprägt in der Münze Berlin). Motive : 
Hans Luther; Schloßkirche zu Wittenberg;  Margarethe Luther;  Thesentür  Wittenberg;  Signet;  Thomas Müntzer und 
Tombak-Medaille Motiv : Luther als Junker Jörg.  Je 26,5 mm.  LOT 70 Stück. (Je Motiv 10 Stück)............Prägefrisch 50,-

1291 7 Motive aus der Serie 450 Jahre Reformation.  Kupfer-Nickel Medaillen 1967 (geprägt in der Münze Berlin). Motive : 
Hans Luther; Schloßkirche zu Wittenberg; Margarethe Luther;   Thesentür  Wittenberg;  Signet;  Thomas Müntzer und 
Tombak-Medaille Motiv : Luther als Junker Jörg.  Je 26,5 mm.  LOT 140 Stück. (Je Motiv 20 Stück)..........Prägefrisch 90,-

1292 7 Motive aus der Serie 450 Jahre Reformation.  Kupfer-Nickel Medaillen 1967 (geprägt in der Münze Berlin). Motive : 
Hans Luther; Schloßkirche zu Wittenberg; Margarethe Luther;   Thesentür  Wittenberg;  Signet;  Thomas Müntzer und 
Tombak-Medaille Motiv : Luther als Junker Jörg.  Je 26,5 mm.  LOT 139 Stück.  (Je  Motiv  20  Stück,  außer  Schloß-
kirche)....................................................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 70,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1293 SATZ von 12 Feinsilbermedaillen 1967 (geprägt in der Münze Berlin).   Historische  Gebäude  in  der  DDR   Motive: 
Brandenburger Tor, Neue Wache,  Deutsche Staatsoper,  Pergamonaltar,  Kronentor  des  Dresdner Zwinger,  Moritz-
burg, 1225 Jahre Stadt Erfurt, Dom zu Magdeburg,  Stiftskirche zu Gernrode,  Dom  zu  Naumburg,  Albrechtsburg zu 
Meißen und Gustav-Adolf-Kapelle Lützen.  26,5 mm.  je 8,7 Gramm.  Im Originaletui...........Feine Patina, prägefrisch 100,-
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M E D A I L L E N 

1294 4 Medaillen aus der Serie Historische Gebäude in der DDR  1967  (geprägt in der Münze Berlin).  Motive:  Deutsche 
Staatsoper, 1225 Jahre Stadt Erfurt, Kronentor des Zwingers und Stiftskirche zu Gernrode.  26,5 mm.   LOT 40 Stück. 
(Je Motiv 10 Stück).........................................................................................................................................Prägefrisch 30,-

1295 4 Medaillen aus der Serie Historische Gebäude in der DDR  1967  (geprägt in der Münze Berlin).  Motive:  Deutsche 
Staatsoper, 1225 Jahre Stadt Erfurt, Kronentor des Zwingers und Stiftskirche zu Gernrode.  26,5 mm.   LOT 80 Stück. 
(Je Motiv 20 Stück).........................................................................................................................................Prägefrisch 50,-

1296 4 Medaillen aus der Serie Historische Gebäude in der DDR  1967  (geprägt in der Münze Berlin).  Motive:  Deutsche 
Staatsoper, 1225 Jahre Stadt Erfurt, Kronentor des Zwingers und Stiftskirche zu Gernrode.  26,5 mm.   LOT 80 Stück. 
(Je Motiv 20 Stück)............................................................................................................... Vorzüglich bis prägefrisch 35,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1297 4 Medaillen aus der Serie Historische Gebäude in der DDR 1967 (geprägt in der Münze Berlin).  Motive: 1225 Jahre 
Stadt Erfurt, Dom zu Naumburg, Dom zu Magdeburg und Stiftskirche zu Gernrode.  40 mm.  LOT 40 Stück.  (Je Motiv 
10 Stück). .......................................................................................................................................................Prägefrisch 60,-

1298 4 Medaillen aus der Serie Historische Gebäude in der DDR 1967 (geprägt in der Münze Berlin).  Motive: 1225 Jahre 
Stadt Erfurt, Dom zu Naumburg, Dom zu Magdeburg und Stiftskirche zu Gernrode.  40 mm.  LOT 80 Stück.  (Je Motiv 
20 Stück). .......................................................................................................................................................Prägefrisch 100,-

1299 4 Medaillen aus der Serie Historische Gebäude in der DDR 1967 (geprägt in der Münze Berlin).  Motive: 1225 Jahre 
Stadt Erfurt (18),  Dom  zu  Naumburg (17),  Dom  zu  Magdeburg (20)  und  Stiftskirche  zu  Gernrode (20).    40 mm. 
LOT 75 Stück. ...................................................................................................................... Vorzüglich bis prägefrisch 60,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1300 6 Medaillen aus der Serie  Berühmte Persönlichkeiten  1968  (geprägt in der Münze Berlin).   Karl Ferdinand Braun, 
Bertolt Brecht, Friedrich Hölderlin,  Max Reinhardt,  Friedrich Schleiermacher  und  Joachim Winckelmann.   25,5 mm. 
LOT 60 Stück. (Je Motiv 10 Stück).................................................................................................................Prägefrisch 60,-

1301 6 Medaillen aus der Serie  Berühmte Persönlichkeiten  1968  (geprägt in der Münze Berlin).   Karl Ferdinand Braun, 
Bertolt Brecht, Friedrich Hölderlin,  Max Reinhardt,  Friedrich Schleiermacher  und  Joachim Winckelmann.   25,5 mm. 
LOT 120 Stück. (Je Motiv 20 Stück)...............................................................................................................Prägefrisch 100,-

1302 6 Medaillen aus der Serie  Berühmte Persönlichkeiten  1968  (geprägt in der Münze Berlin).   Karl Ferdinand Braun, 
Bertolt Brecht, Friedrich Hölderlin,  Max Reinhardt,  Friedrich Schleiermacher  und  Joachim Winckelmann.   25,5 mm. 
LOT 120 Stück. (Je Motiv 20 Stück)..................................................................................... Vorzüglich bis prägefrisch 80,-
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M E D A I L L E N 

1303 Feinsilbermedaillen 1968 (geprägt in der Münze Berlin).  Emanuel Lasker    40 mm.    26,4 Gramm.   LOT  10  Stück.
........................................................................................................................................................................Prägefrisch 150,-

1304 Feinsilbermedaillen 1968 (geprägt in der Münze Berlin).  Emanuel Lasker    40 mm.    26,4 Gramm.   LOT  20  Stück.
........................................................................................................................................................................Prägefrisch 300,-

1305 Feinsilbermedaillen 1968 (geprägt in der Münze Berlin).  Emanuel Lasker    40 mm.    26,4 Gramm.   LOT  20  Stück.
........................................................................................................................................................................Prägefrisch 300,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1306 SATZ von 8 Neusilbermedaillen  1968  (geprägt in der Münze Berlin).    Berühmte Persönlichkeiten   Karl Ferdinand 
Braun, Bertolt Brecht, Friedrich Hölderlin, Emanuel Lasker,  Max von Pettenkofer,  Max Reinhardt,  Friedrich Schleier-
macher und Joachim Winckelmann.  40 mm.  LOT 80 Stück.  (10 Sätze).....................................................Prägefrisch 100,-

1307 SATZ von 8 Neusilbermedaillen  1968  (geprägt in der Münze Berlin).    Berühmte Persönlichkeiten   Karl Ferdinand 
Braun, Bertolt Brecht, Friedrich Hölderlin, Emanuel Lasker,  Max von Pettenkofer,  Max Reinhardt,  Friedrich Schleier-
macher und Joachim Winckelmann.  40 mm.  LOT 160 Stück.  (20 Sätze)...................................................Prägefrisch 160,-

1308 SATZ von 8 Neusilbermedaillen  1968  (geprägt in der Münze Berlin).    Berühmte Persönlichkeiten   Karl Ferdinand 
Braun(20), Bertolt Brecht(20), Friedrich Hölderlin(20), Emanuel Lasker(20), Max v.Pettenkofer20), Max Reinhardt(20), 
Friedrich Schleiermacher(18) und Joachim Winckelmann(20).    40 mm.   LOT  158  Stück.   (Jedes  Motiv  20x  außer 
Schleiermacher). ........................................................................................................Vorzüglich bis meist prägefrisch 140,-

 
 
 
 
 
 
 
 

 
1309 7 verschiedene Kupfer-Nickel-Medaillen (geprägt in der Münze Berlin).   Motive :  Stiftskirche zu Gernrode;  750 Jahre 

Stadt Wernigerode; 900 Jahre Wartburg; Signet; Friedrich Hölderlein;  XX Jahre DDR - Wilhelm Pieck und 25. Jahres-
tag der Befreiung - Hauptfigur des Treptower Ehrenmals.  26,5 mm.  LOT 70 Stück.  (Je Motiv 10 Stück)  Prägefrisch 40,-

1310 7 verschiedene Kupfer-Nickel-Medaillen (geprägt in der Münze Berlin).  Motive :   Stiftskirche zu Gernrode;  750 Jahre 
Stadt Wernigerode; 900 Jahre Wartburg; Signet; Friedrich Hölderlein;  XX Jahre DDR - Wilhelm Pieck und 25. Jahres-
tag der Befreiung - Hauptfigur des Treptower Ehrenmals.   26,5 mm.    LOT  140  Stück.   (Je  Motiv  20  Stück).
.................................................................................................................................... Vorzüglich bis meist prägefrisch 60,-

1311 7 verschiedene Kupfer-Nickel-Medaillen (geprägt in der Münze Berlin).  Motive :   Stiftskirche zu Gernrode;  750 Jahre 
Stadt Wernigerode; 900 Jahre Wartburg; Signet; Friedrich Hölderlein;  XX Jahre DDR - Wilhelm Pieck und 25. Jahres-
tag der Befreiung - Hauptfigur des Treptower Ehrenmals.   26,5 mm.    LOT  138  Stück.   (Je  Motiv  20  Stück,  außer 
Ehrenmal). ..................................................................................................................Vorzüglich bis meist prägefrisch 55,-
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M E D A I L L E N 

1312 12 Medaillen aus verschiedenen Serien. Kupfer-Nickel-Medaillen  (geprägt  in  der  Münze  Berlin).   Motive :  Max von 
Pettenkofer, 1225 Jahre Stadt Erfurt, Max Reinhardt, Max Planck, Ludwig Feuerbach, Pablo Neruda,  Demokratischer 
Frauenbund Deutschlands, Rathaus Gera, Eleonore Prochaska, 650 Jahre Stadtrecht Hildburghausen, Felix Mendels-
sohn Bartholdy, Bertolt Brecht.  40 mm.  LOT 120 Stück.  (10 Stück je Motiv)..............................................Prägefrisch 120,-

 

1313 12 Medaillen aus verschiedenen Serien. Kupfer-Nickel-Medaillen  (geprägt  in  der  Münze  Berlin).   Motive :  Max von 
Pettenkofer, 1225 Jahre Stadt Erfurt, Max Reinhardt, Max Planck, Ludwig Feuerbach, Pablo Neruda,  Demokratischer 
Frauenbund Deutschlands, Rathaus Gera, Eleonore Prochaska, 650 Jahre Stadtrecht Hildburghausen, Felix Mendels-
sohn Bartholdy, Bertolt Brecht.  40 mm.  LOT 240 Stück.  (20 Stück je Motiv)..............................................Prägefrisch 200,-

 

1314 12 Medaillen aus verschiedenen Serien. Kupfer-Nickel-Medaillen  (geprägt  in  der  Münze  Berlin).   Motive :  Max von 
Pettenkofer (20),  1225 Jahre Stadt Erfurt (20),  Max Reinhardt (70),  Max Planck (20),  Ludwig Feuerbach (20), Pablo 
Neruda(20), Demokratischer Frauenbund Deutschlands(17), Rathaus Gera(19),  Eleonore Prochaska (12),  650 Jahre 
Stadtrecht Hildburghausen(70), Felix Mendelssohn Bartholdy(69) und Bertolt Brecht(20).    40 mm.    LOT  377  Stück.
.................................................................................................................................... Vorzüglich bis meist prägefrisch 250,-
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M E D A I L L E N 

1315 Neusilbermedaille des Ministeriums für Staatssicherheit o.J.  (unsigniert).    Wachregiment  Berlin  "Feliks Dzierzynski" 
des MfS. Kopf von vorn links mit Lorbeerzweig und Lebensjahren, darunter  Devise  in  fünf  Zeilen. /  Wachsoldat  vor 
Gebäude des Staatsrats. Je 35 mm und ca. 21,5 g. LOT von 63 Medaillen............... Meist im Etui, meist prägefrisch 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1316 Neusilbermedaille des Ministeriums für Staatssicherheit o.J.  (unsigniert).    Wachregiment  Berlin  "Feliks Dzierzynski" 
des  MfS.    Brustbild  links  zwischen  Geburts-  und  Sterbejahr. /   Staatsemblem.     Je  40 mm   und    cirka  27,5 g. 
GROSSPOSTEN von 137 Medaillen..................................Im Originalrahmen mit blauer Einlage, meist prägefrisch 200,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1317 Neusilbermedaillen 1977: Neuprägungen der 2/3 Taler 1693  B - A  mit  sächsischem  Wappen  und  Henne  (Merseb. 
4350). Dieser war sächsische Gemeinschaftsprägung der Henneberger Ausbeute aus der  Münzstätte  Ilmenau,  die 
unter Sachsen-Weimar-Eisenach durch den Münzmeister Bastian Altmann betrieben wurde.   LOT  48  Stück.
.............................................................................................................................................. Vorzüglich bis prägefrisch 50,-

1318 Mustertasche der  Münze  Berlin  mit  drei  Neusilbermedaillen  1987 A  zur  750 Jahrfeier  der  Stadt  Berlin.    Motive: 
Staatsratsgebäude, Museum für Deutsche Geschichte (Zeughaus) und Nicolaikirche.  40 mm. ..............Polierte Platte 50,-

1319 Mustertasche der  Münze  Berlin mit fünf Neusilbermedaillen o.J. zur 750 Jahrfeier der Stad t Berlin.  Berliner Sehens-
würdigkeiten/ Stadtwappen.  32 mm. .............................................................................................................Prägefrisch 50,-

Numisbriefe 

1320 LOT von 9 Numisbriefen.     5 Mark  Anti - Apartheid;  Alexanderplatz;  Rotes  Rathaus;  Nikolaiviertel;  Überseehafen; 
SAXONIA; Mühlhausen; Zwickau und Zeughaus...........................................................................................Prägefrisch 40,-

L O T S      L O T S      L O T S 

1321 5 Mark  SAXONIA; 10 Mark  Buchenwald (3);  Weltfestspiele (5);  25 Jahre DDR (2);  Warschauer Vertrag;  Weltraum-
flug(3); 25 Jahre NVA; Kampfgruppen;  Befreiung;  Sport;  40 Jahre DDR;  20 Mark  Mann(2);  Thälmann(3);  Pieck(6); 
Schiller(2); Grotewohl(3); 30 Jahre DDR(2); Brand. Tor.  LOT 39 Stück. .............................Sehr schön bis vorzüglich 40,-

1322 LOT von 3 Fehlprägungen.   10 Mark 1973  Weltfestspiele.   Kleines  Zainende;  10 Mark  1975   Warschauer Vertrag. 
Kleines Zainende und Großes Zainende, Rand teilweise glatt. ...................................................................... Vorzüglich 50,-

1323 LOT von 10 Zinn-/Blei-Fälschungen für den Zahlungsverkehr.  1 Mark; 2 Mark 1957; 5 Mark XX Jahre DDR; Branden-
burger Tor; 10 Mark Buchenwald;  Buchenwald mit Randinschrift;  Weltfestspiele  mit  Riffelrand;  20 Mark  Thälmann; 
Schiller und 30 Jahre DDR. ..........................................................................Teilweise verbeult, schön bis sehr schön 50,-




